

全家煤气中毒身亡,连小狗都未幸免

民警进门时女主人赤裸倒在卫生间,热水器还在放水

一对年轻夫妇带着8岁女儿,这样的一家三口在周末里本应趁着冬日暖阳尽享天伦,欢歌笑语。可是租住在长沙狮子山社区2片10栋的李先生一家再也不会再有笑声传出了。12月19日中午,李先生夫妇和8岁的女儿被发现煤气中毒死于家中,连家中宠物狗都未能幸免。

■记者 魏灿 实习生 黄露 李筠



照片中红圈处的四楼西头为李先生租住的房子。王翀鹰 摄

现场:卫生间的水器还在放水

12月19日中午,记者赶到长沙狮子山社区2片10栋,不少邻居面色沉重地站在楼下看民警进出,至少有5台警车赶到现场。10栋仅有1个单元,民警封锁了楼梯间。

住在10栋的黄女士告诉记者,出事的李先生一家租住在4楼,李先生夫妇带着8岁女儿还有一只白色小狗,平时很少见到他们一家。

19日中午,110民警接到报警称狮子山社区有人可能煤气中毒,报警者在门口还能隐约闻到煤气味。民警立即赶到了现场,将门打开后,一股浓重的煤气味飘了出来,李先生和女儿躺在客厅里,卫生间的水器还在放水,李先生的妻子赤裸倒在卫生间里,三人被发现时都已经身亡,连他们家的小狗都倒在客厅一角。

记者在现场看到,李家的窗户都开着,邻居称是民警到现场

后打开的。“3个人在家怎么都中毒了?就算再冷,窗户都不能全部关了!”黄女士说。

事发:朋友爽约找上门发现出事

据了解,第一个发现李先生家里出事的人是李先生的朋友小秦,19日上午,小秦与李先生约好在他的店门口见面,可小秦等了很久都不见人影,打李先生和他妻子的电话都没人接,小秦觉得不对劲,就凭记忆来到了李家所在的2片10栋,连续问了几个人都无人认识李先生,她凭李家阳台晒的衣服才确定李先生住在4楼。事发后,她被派出所民警带走做笔录。

在现场的民警告诉记者,一家三口初步判断是煤气中毒死亡,其他情况不便透露。

附近居民告诉记者,死者李先生是浙江人,来长沙几年了,租住在狮子山社区里,他们在长沙高桥大市场经营一个汽车配件商店,夫妻俩平时早出晚归,很少有人认识他们。

揪心:8岁乖乖女再也醒不来了

“太惨了,小女孩才8岁!”邻居黄女士说,遇难的小女孩才读小学二年级,平时在学校寄宿,周末才回家。虽然跟李先生一家不熟,但是小女孩每次在楼梯间看到她,都会甜甜地喊她一声,“可惜我连她的名字都不知道。”黄女士说。

事发的李家大门紧锁,门口有张抄水表的通知,负责抄该栋水表的龚女士说,她数次在李家敲门都无人在家,最近一次是在

两天前,她只得在门口贴了张纸条。据了解,李先生家住的10栋只有1个单元,每单元3户,都是两室一厅的户型。记者敲遍十几户人家的门,只有3户人家对李先生一家有印象,但是叫不出名字,其他人在事发后才知道他们一家三口住在此。

19日下午5点多,殡仪馆工作人员赶到现场,将三名死者运走,没有死者家属在现场出现。随后,民警解除了封锁。

事故数据

半月接警50次,长沙12月煤气中毒猛增

长沙市中心医院急诊科医生何芳介绍,一氧化碳中毒的案例中,使用燃气热水器不当导致中毒的比例很大。进入12月以来,长沙煤气中毒事件猛增,12月刚刚过半,120接警次数就达到50次,而11月全月仅仅只有23

次。医生提醒,要经常检查煤气管道有无泄漏,检查连接煤气设备的橡皮管是否松脱、老化、破裂,注意正确的使用方法,洗完澡后应及时拧紧煤气罐阀门,保持室内的通风状况良好。

近200人搜救 警方追捕两矿主

《非法盗采矿洞塌方,3人被困》后续

本报12月19日讯 昨日清晨6时许,湘潭电化集团采矿业范围内,发生一起因非法盗采国有矿产而引起的塌方事故,3人被困井下(见本报12月19日A2版)。目前,非法盗采锰矿的相关责任人已被警方控制,2名矿主也正在全力抓捕中,救援工作仍在进行。

塌方的盗采矿洞洞口位于湘潭县鹏辉锰粉厂内,3名被困者分别是戴铁强,男,39岁,湘潭响水乡人;胡杨,男,19岁,湖北宣恩县人;陈世安,男,31岁,湖北恩施人。受矿主雇请,这几天,陈世安等3人一直在这处矿洞中盗采矿石。18日零时过后,3人再次进入这处矿洞盗挖矿石。没想到,清晨6时许,洞口的土石方突然坍塌,将正在盗采作业的3人困在井下。

塌方发生后,矿主曾组织自救未果。当天上午10时30分许,参与救援的一人向鹤岭派出所报告。鹤岭派出所接报后,紧急向上级汇报。随后,湖南救援长沙基地煤炭坝大队、湘潭市矿山救援队以及湘潭电化集团救援队,共计派出近200人,紧急开展救援。

事发后,2名矿主潘建良和潘帆潜逃,警方正在全力组织抓捕,其他相关责任人已经被控制。

据了解,湘潭电化采矿业地属原湘潭市锰矿地区,地形复杂,非法盗采情况一直存在。

“12·18”事故发生后,湘潭市迅速成立了由政府牵头,雨湖区、国土资源部门具体负责,其他多部门协作的整治专项行动队伍,全面排查和打击取缔湘锰地区非法盗采、违法建设、非法小冶炼。 ■记者 刘晓波



庆圣诞、迎新年 彩羊服饰年末大回馈!

自2010年12月23日至2011年1月3日,凡在湖南省各地Fazeya(彩羊)服饰专卖店购物,皆可享受全场8折优惠!更可获得精美礼品一份!

Happy
New Year

本公司诚招湖南省各县、市部分空白地区优秀零售商,欢迎来访来电洽谈!

加盟热线0731-28111111、28892889、13337337333

活动最终解释权归恒源祥集团上海彩羊服饰有限公司